

Аросева: украшают мужчины!

меня, сколько я буду получать в Театре сатиры. Я ответила. Сумма оказалась немного больше, чем его зарплата, а он проработал в этом театре несколько лет. Папанов разъярился. Схватил меня и начал выкрикивать ругательства в адрес театральных чиновников. Мама тогда спокойно обратилась к нему: «Анатолий Дмитриевич, вы будете знаменитым актером, у вас такой темперамент! Только, пожалуйста, оставьте мою дочь в покое, вы же сейчас ее убьете, а она тоже талантливая актриса...» Все засмеялись, и конфликт был исчерпан...

Пани Моника завалила меня шляпками

– Помните самый крупный выигрыш в преферанс – ведь вы большая любительница карточной игры?

– Когда я только начинала играть, проиграла Татьяне Пельтцер двести рублей – две мои зарплаты! Пельтцер наши мужики-актеры уговаривали: мол, не бери денег. Но она настаивала: «Отдавай проигрыш! А ты никогда не научишься играть!» Я всю сумму ей отдала. А потом, подучившись,



■ С паном Профессором (Борис Рунге) в «Кабачке «13 стульев»

решила сыграть матч-реванш и так «посадила» Пельтцер! Это была самая сладкая победа!

– Как-то в интервью вы сказали, что для вас самые счастливые числа – 7, 13 и 21. Это тоже как-то связано с картами?

– Не совсем. Ну число 21, конечно же, обозначает «очко» в картах, но у меня день рождения 21-го числа. 13 – это и «Кабачок «13 стульев», и вообще мне всегда везет во всем, что связано с этим числом. И 7 попадает в жизни часто: то живу на седьмом этаже, то квартира седьмая...

– Кстати, о «Кабачке «13 стульев». Вас до сих пор многие называют пани Моникой. Вы не раз признавались в любви к этому персонажу. Почему же

отказались десять лет назад от возрождения программы?

– Наш «Кабачок» был так любим народом, что, думаю, подобного уже не повторить. Но моя пани Моника до сих пор со мной. Мы так сроднились, что трудно уже сказать, где она, а где я. Благодаря Монике, например, я полюбила шляпки. Вся квартира ими завалена! Хотя в жизни их не ношу – только на сцене. А на сцене я буду, пока хожу и есть силы!

Пани Моника поздравлял
Олег ПЕРАНОВ

«БАЛЬЗАКОВСКИЙ
ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ
МУЖИКИ СВО...-2»

НТВ

понеделник –
четверг, 19.45

СЕКТОР
ПРИЗ

Выиграйте
известный
фильм!

Кто из известных советских политиков был одноклассником отца Ольги Аросевой?
1. Вячеслав Молотов.
2. Никита Хрущев.
3. Иосиф Сталин.

Ответы принимаются до 25 декабря по тел. (495) 784-77-90, ключевое слово «Фильм».

Выиграйте видеокассету с фильмом «Берегись автомобиля» с участием Ольги Аросевой.

Итоги конкурса –
в «Антенне»
№ 3 на стр. 49.

генеалогическое дерево

